

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Kateřina Cardová		
Téma práce	Vliv vzdělávání na motivaci zaměstnanců Stavební spořitelny České spořitelny, a.s.		
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat rozsah a kvalitu vzdělávání a jeho vliv na motivaci zaměstnanců ve vybraném podniku a formulovat návrhy na zlepšení.		
Vedoucí diplomové práce	Ing. et Ing. Barbora Zemanová, Ph.D.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			X

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samosťatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací			X	
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšoké	průměrné	nižší	nejšou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevance příloh v textu či při části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vyšoké funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

X

Připomínky a otázky k obhajobě: připomínky nemám.

Otázky:

1. Objasněte, jak se účast na vzdělávacích aktivitách promítá do hodnocení a odměňování zaměstnanců. Je podle Vás situace dostatečná nebo byste v této oblasti navrhovala změny?
2. Jedním z doporučení, které uvádíte je: „Zjistit příčiny, které by měly odhalit, z jakého důvodu zaměstnanci nepocitují od svého nadřízeného podporu a uznání.“ Jakým způsobem (metodou) byste to zjistila?

Práce je - ~~ne~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navrženy klasifikační stupně:

výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. et Ing. Barbora Zemanová, Ph.D.

V Pardubicích dne 2. září 2013

Podpis:

M. Zemanová

/